
motie is: staatssecretaris, u hebt uw werk goed gedaan,
ga zo door! Hoffelijk, maar niet nodig!

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31976,
nr. 1).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over energie-
onderwerpen, te weten:
- de motie-Samsom/Wiegman-van Meppelen Scheppink
over verhogen van de subsidieplafonds voor zon-PV en
biomassa (31239, nr. 56).

(Zie vergadering van 3 juni 2009.)

De voorzitter: De motie-Samsom/Wiegman-van
Meppelen Scheppink (31239, nr. 56) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat alles erop wijst dat de plafonds in de
SDE-regeling voor 2009 leiden tot een substantiële
onderuitputting bij de categorie wind op land, terwijl de
categorieën zon-PV en biomassa juist sterk overtekend
zijn;

verzoekt de regering om per 1 november uit de zeer
waarschijnlijke onderuitputting van wind op land een
bedrag van 254 mln. te gebruiken om de plafonds voor
dit jaar voor zon-PV (72 mln.) en biomassa (182 mln.)
alsnog te verhogen;

verzoekt de regering om geen aanvragen af te wijzen die
nog binnen deze verhoogde plafonds kunnen worden
toegekend maar deze aan te houden conform de
procedure die de minister in de brief van 9 juni schetst
en deze zo snel mogelijk na 1 november alsnog subsidie
toe te kennen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Samsom, Spies en Wiegman-van Meppelen Scheppink.
Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 66 (31239).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Samsom c.s.
(31239, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het jaarverslag van
het ministerie van Buitenlandse Zaken over het
jaar 2008, te weten:
- de motie-Van Bommel over een onafhankelijke en
volledige evaluatie van het beheer van het NIMD
(31924-V, nr. 5);
- de motie-Van Bommel over een onafhankelijke en
volledige evaluatie van de rol van politieke partijen in het
NIMD (31924-V, nr. 6).

(Zie wetgevingsoverleg van 11 juni 2009.)

De voorzitter: De motie-Van Bommel (31924-V, nr. 6) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat Kamerleden met enige regelmaat
werkbezoeken afleggen in ontwikkelingslanden in het
kader van de activiteiten van het NIMD;

constaterende dat nut en noodzaak van dergelijke
werkbezoeken vragen oproepen;

verzoekt de regering, een evaluatie uit te laten voeren
naar deze werkbezoeken en de rol van politieke partijen
daarbij,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden Van
Bommel en Gill’ard. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 10 (31924-V).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (31924-V, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Bommel/
Gill’ard (31924-V, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
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de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

De heer Van Bommel (SP): Voorzitter. Met mijn
gewijzigde motie (31924-V, nr. 10) vraag ik om een
evaluatie van de werkbezoeken en de rol van politieke
partijen bij het Nederlands Instituut voor Meerpartijen-
democratie. Ik verneem graag van de regering hoe zij die
evaluatie wil laten uitvoeren en binnen welke termijn de
Kamer de resultaten daarvan kan zien.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de stemmingen doorgeleiden naar het kabinet.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de behandeling van het jaarverslag van
het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport over het jaar 2008, te weten:
- de motie-Van Gerven over het reserveren van de
onderbesteding van 34 mln. voor het mantelzorg-
compliment (31924-XVI, nr. 7).

(Zie wetgevingsoverleg van 11 juni 2009.)

De voorzitter: De motie-Van Gerven (31924-XVI, nr. 7) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het kabinet overweegt, de uitkering
voor mantelzorgers die in aanmerking komen voor het
mantelzorgcompliment, te verlagen naar € 230;

spreekt uit dat deze verlaging onwenselijk is,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 9 (31924-XVI).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gerven
(31924-XVI, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het jaarverslag van
het ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties over het jaar 2008, te weten:
- de motie-Schinkelshoek over rijksbrede maatregelen
om externe inhuur door ministeries te verminderen
(31924-VII, nr. 8);

- de motie-Van Raak over verminderen van de inhuur van
externen door ministeries met 25% (31924-VII, nr. 9);
- de motie-Van Raak over contact opnemen met
klokkenluider Frits Veerman (31924-VII, nr. 10);
- de motie-Brinkman over de omvang van de criminaliteit
en andere overlast door 12-minners (31924-VII, nr. 12).

(Zie wetgevingsoverleg van 11 juni 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van Raak stel ik
voor, zijn motie (31924-VII, nr. 10) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Schinkelshoek (31924-VII,
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31924-VII, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31924-VII, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Hiermee zijn wij aan het einde van de stemmingen
gekomen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Wij hebben
een foutje gemaakt bij de stemmingen. Wij hebben
zo-even voor de motie-Madlener (27562, nr. 29) over een
ontwikkelingsvisie voor het Groene Hart, ofwel het
verstedelijkingsbeleid tot 2010, gestemd maar dat moest
tegen zijn.

De voorzitter: Waarvan akte.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: Kraneveldt-van der Veen

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet bescher-

ming persoonsgegevens in verband met de
uitvoering van de op 26 juli 2007 te Washington
tot stand gekomen Overeenkomst tussen de
Europese Unie en de Verenigde Staten van
Amerika inzake de verwerking en overdracht van
persoonsgegevens van passagiers (PNR-gegevens)
door luchtvaartmaatschappijen aan het Ministerie
van Binnenlandse Veiligheid van de Verenigde
Staten van Amerika (PNR-Overeenkomst 2007)
met briefwisseling en verklaring (Trb. 2007, 129)
(31734);

Voorzitter
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